

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2023/195 z dnia 30 stycznia 2023 r. w sprawie ustalenia uprawnień do połowów na rok 2023 mających zastosowanie w Morzu Śródziemnym i Morzu Czarnym w odniesieniu do niektórych stad ryb i grup stad ryb oraz zmieniające rozporządzenie (UE) 2022/110 w odniesieniu do uprawnień do połowów na rok 2022 mających zastosowanie w Morzu Śródziemnym i Morzu Czarnym**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 28 z dnia 31 stycznia 2023 r.)

1. Strona 234, załącznik I, tabela 2, rząd pierwszy, kolumna druga:

zamiast: „Obszar: Wody Unii w Morzu Śródziemnym – podobszary geograficzne 1–27 COL/GF 1–27”,

powinno być: „Obszar: Wody Unii w Morzu Śródziemnym – podobszary geograficzne 1–27 (COL/GF1–27)”.

2. Strona 238, załącznik III, pkt 2 lit. a), tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

zamiast: „Obszar: podobszary geograficzne 1–2–5–6–7 (ARA/GF 1-7)”,

powinno być: „Obszar: podobszary geograficzne 1–2–5–6–7 (ARA/GF1-7)”.

3. Strona 238, załącznik III, pkt 2 lit. b), tabela pierwsza, rząd pierwszy, kolumna druga:

zamiast: „Obszar: podobszary geograficzne 8–9–10–11 (ARA/GF 8-11)”,

powinno być: „Obszar: podobszary geograficzne 8–9–10–11 (ARA/GF8-11)”.

4. Strona 238, załącznik III, pkt 2 lit. b), tabela druga, rząd pierwszy, kolumna druga:

zamiast: „Obszar: podobszary geograficzne 8–9–10–11 (ARS/GF 8-11)”,

powinno być: „Obszar: podobszary geograficzne 8–9–10–11 (ARS/GF8-11)”.

5. Strona 239, załącznik IV, pkt 1, tabela „Maksymalny poziom połowów wyrażony w tonach masy w relacji pełnej”:

zamiast: „Obszar: wody Unii i wody międzynarodowe podobszarów geograficznych GFCM 17 i 18 (SP1/GF 17–18)”,

powinno być: „Obszar: wody Unii i wody międzynarodowe podobszarów geograficznych GFCM 17 i 18 (SP1/GF1718)”.

6. Strona 241, załącznik V, pkt 1 lit. b), tabela, pierwszy rząd z dwóch dotyczących „MLT”:

zamiast:	„MLT	OTB	T-11	EFF4/MED4_OTB4	338”
----------	------	-----	------	----------------	------

powinno być:	„MLT	OTB	T-11	EFF4/MED4_OTB3	338”
--------------	------	-----	------	----------------	------

7. Strona 242, załącznik V, pkt 1 lit. c) tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: podobszary geograficzne 12–13–14–15–16 (DPS/GF 12–16)”,

*powinno być:* „Obszar: podobszary geograficzne 12–13–14–15–16 (DPS/GF12–16)”.

8. Strona 242, załącznik V, pkt 2 lit. a), tabela, rząd dotyczący Malty:

<i>zamiast:</i>	„Malta	OTB	15	2 007	5 562”
-----------------	--------	-----	----	-------	--------

<i>powinno być:</i>	„Malta	OTB	15	5 562	2 007”
---------------------	--------	-----	----	-------	--------

9. Strona 242, załącznik V, pkt 2 lit. b), rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: podobszary geograficzne 12–13–14–15–16 (ARS/GF 12–16)”,

*powinno być:* „Obszar: podobszary geograficzne 12–13–14–15–16 (ARS/GF12–16)”.

10. Strona 242, załącznik V, pkt. 2 lit. c), tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: podobszary geograficzne 12–13–14–15–16 (ARA/GF 12–16)”,

*powinno być:* „Obszar: podobszary geograficzne 12–13–14–15–16 (ARA/GF12–16)”.

11. Strona 243, załącznik VI, pkt 1 lit. b), tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: podobszary geograficzne 19–20–21 (ARS/GF 19–21)”,

*powinno być:* „Obszar: podobszary geograficzne 19–20–21 (ARS/GF19–21)”.

12. Strona 243, załącznik VI, pkt 1 lit. c), tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: podobszary geograficzne 19–20–21 (ARA/GF 19–21)”,

*powinno być:* „Obszar: podobszary geograficzne 19–20–21 (ARA/GF19–21)”.

13. Strona 244, załącznik VI, pkt 2 lit. b), tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: podobszary geograficzne 24–25–26–27 (ARS/GF 24–27)”,

*powinno być:* „Obszar: podobszary geograficzne 24–25–26–27 (ARS/GF24–27)”.

14. Strona 244, załącznik VI, pkt 2 lit. c), tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: podobszary geograficzne 24–25–26–27 (ARA/GF 24–27)”,

*powinno być:* „Obszar: podobszary geograficzne 24–25–26–27 (ARA/GF24–27)”.

15. Strona 245, załącznik VII, lit. a), tabela, rząd pierwszy, kolumna druga:

*zamiast:* „Obszar: wody Unii w Morzu Albozańskim – podobszary geograficzne 1–2–3 (SBR/GF 1–3)”,

*powinno być:* „Obszar: wody Unii w Morzu Albozańskim – podobszary geograficzne 1–2–3 (SBR/GF1–3)”.

---